



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
69105, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 53

виїзного засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму

29.11.2022 р.

м. Запоріжжя

Голови комісії – Інна ПЕНЧУК

Присутні члени комісії: Наталія ВЛАСОВА, Денис СИМАКОВ, Олександр КУРНИКОВ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Володимир ПОЛУХІН.

Відсутні: Олександр СКИРТА, Катерина ДОРОШЕНКО, Галина ГОНЧАРЕНКО

Взяли участь у засіданні: директори міських палаців культури, муніципальних театрів

Порядок денний:

1. Відвідування міських палаців культури та муніципальних театрів в рамках проведення реформування та створення Центру сучасного мистецтва, будинку актора

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

1. Голову комісії Інну ПЕНЧУК, яка ознайомила присутнім, що виїзне засідання комісії по міських плацам культури та муніципальним театрам відбувається на підставі рішення комісії (протокол № 51 від 23.11.2022 р.) та проектами рішень № 75 від 18.11.2022 року та № 76 від 18.11.2022 року, які виносяться на розгляд 16-ї сесії Запорізької міської ради.

В ході виїзного засідання комісії були відвіданні палаци культури «Орбіта», «Молодіжний», «Тітан», «Заводський», «Хортицький» та театр-лабораторія «VIE» та муніципальний театр танцю.

Під час виїзного засідання члени комісії на чолі з її головою, поспілкувались з керівництвом, творчими, технічними колективами палаців культури та театрів, звернувши увагу присутніх працівників на те, що найголовнішою метою комісії – є люди, але проведення реформування – це виклик сучасного сьогодення.

Слід зазначити, що майже 80% колективів готові до реформування та підтримують його, але якщо це не буде порушувати їх соціально-трудова прав.

Палац культури «Орбіта»: відомий в місті палац культури, в якому займається більше 800 вихованців, що входять до складу 19 колективів (дитячі та аматорські). Серед керівників колективів є Заслужений працівник культури

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 0968/0.д-02/02
Від С.Г. 12. 2022

України. Будівля потребує капітального ремонту та сучасного оснащення, розвитку. Територія перед палацом культури потребує покращення.

Палац культури «Хортицький»: єдиний палац культури, який розташований в Хортицькому районі міста Запоріжжя, має тимчасове укриття. В палаці займається більше 900 вихованців. Заклад культури потрібно реформувати, зробити капітальний ремонт та більше проводити дієвих заходів для рекламування та осучаснення.

Палац культури «Заводський»: розташований в Заводському районі. В охайному вигляді. Слід зазначити, що керівництво закладу прикладає максимум зусиль для його розвитку, підтримки, задіяна батьківська громадськість. Зроблений косметичний ремонт та виконується. Цей палац культури потребує капітального ремонту та сучасного технічного оснащення.

Палац культури «Тітан»: знаходиться на простоті, потребує оновлення колективу, капітального ремонту, технічного оснащення, реформування. Територія перед палацом культури в аварійному стані.

Палац культури «Заводський»: другий палац культури у Заводському районі, перейшов до комунальної власності від заводу «Вогнетрив». Заклад потребує капітального ремонту, створення комфортних умов для працівників та вихованців, сучасного розвитку. Частина палацу знаходиться в оренді у приватних підприємців.

Муніципальний театр танцю: розташований у приміщенні ПК «Орбіта», складається з танцювального колективу та колективу духового оркестру. В цьому закладі працює Заслужений артист України. Самому закладу вкрай потрібно власне приміщення з великою сценою, реформування, «нове дихання» танцювальних постановок тощо.

Театр-лабораторія «VIE» розташований в окремому приміщенні в заповідній частині острову. Приміщення театру потребує капітального ремонту, сучасного оснащення. Репертуар відповідає сучасним викликам мистецтва, на думку комісії цілком готовий до реформування.

ВИРІШИЛИ:

1. Запросити на наступне засідання постійної профільної комісії директорку департаменту культури і туризму Катерину СИМОНОВУ для інформування її з висновками та рекомендаціями членів комісії з приводу проведення реформування палаців культури та муніципальних театрів.

2. Більш детально вивчити проекти рішень № 75 від 18.11.2022 року та № 76 від 18.11.2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 6

Проти – 0

Утримались – 0

Голова комісії

Інна ПЕНЧУК

Секретар комісії

Денис СИМАКОВ